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1. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u tocki 7°(0,0). Izracunati [ zyds? 15
oK
2. Tzraéunati dvostruki integral: [[zydzdy, gdje je S = {(z,y) € R? : 2? +9? < liz > y}. 20
S
(2,3)
3. Izratunati [ (z+y) (dz +dy). 15
(-1,2)
4. Izrac¢unati volumen paraboloida omedenog plohama: z = %2 + %, = . 15

5. Koristeci plogni integral postaviti formulu za plo§tinu dijela paraboloida z = 1; + 3§ $to lezi iznad podrudja 15
D...z? +y? < 1. Nije potrebno ratunati povrsinu baze.
6. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20

y" () + 2" (t) +y' () =0, y(0)=2,y(0)=0,y"(0)=0.
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2. Izratunati dvostruki integral: [[zydazdy, gdje je S = {(z,y) € R? : 2®> +y*> < liz > Y}
5

(2,3)
. Izradunati
(-1,2)

. Izratunati volumen paraboloida omedenog plohama: z = 9{; +

J (z+y)(dz+dy).

2
By re= .

5. Koriste¢i plosni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z =

D...z? +y? < 1. Nije potrebno ragunati povrsinu baze.
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0K
2. Izratunati dvostruki integral: [[zydzdy, gdje je S = {(z,y) € R? : 22 +y? < liz > y}. /20/
S P

(2:3)
3. Izracunati [ (z+y)(dz +dy). @
(-1,2)
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1. Neka je K krug radijusa 7 = 1 sa centrom u to¢ki 7°(0,0). Izratunati [ zyds?

0K

2. Izratunati dvostruki integral: [[zydzdy, gdje je S = {(z,y) € R? : 2* +y? < liz >y}.
5

(2,3)

| (z+

(-=1,2)

3. Izradunati

y) (dz + dy).

4. Izraunati volumen paraboloida omedenog plohama; z = 1”; + 4%2, z&= 1.

5. Koriste¢i plo$ni integral postaviti formulu za plostinu dijela paraboloida z = 1} e

D...z? + y? < 1. Nije potrebno ratunati povrsinu baze.
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— D...z% +y? < 1. Nije potrebno ratunati povrsinu baze.
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